
Čtvrtletník obce ÚnanovČtvrtletník obce Únanov
1/2020 Březen1/2020 Březen

Vážení spoluobčané. 
Přinášíme Vám první letošní vydá-

ní Únanovských novinek. V  samém 
úvodu je nutné předeslat, že mnohé 
články, zabývající se akcemi v  čase 
budoucím, jsou psány s  nejistotou 
a otazníky na konci. V době, kdy tex-
ty připravujeme se situace v  důsled-
ku boje s  koronavirem způsobujícím 
infekční onemocnění Covid 19 mění 
z hodiny na hodinu a není vůbec jisté, 
co nám budoucnost přinese. Vzhle-
dem ke zkušenostem zemí, kde je již 
onemocnění na ústupu, však pevně 
věřím, že se i naše malá země popere 
s touto novodobou pandemií vítězně 
a život se vrátí do běžných a příjem-
ně zajetých kolejí. Je dobré si v  této 
nečekané situaci racionálně připo-
menout a  uvědomit, že jsme stále 
jen pouhopouhou hříčkou přírody, 
a i když se namyšleně nazýváme pány 
tvorstva, zmůžeme proti jejímu koná-
ní velice málo. Je důležité zachovat si, 
pokud možno, chladnou hlavu, nad-
hled a  zdravý rozum. Jestliže bude-
me respektovat a dodržovat všechna 
doporučení, nařízení i  zákazy a  bu-
deme se chovat opravdu zodpověd-
ně a  ohleduplně, zcela jistě vše brzy 
úspěšně zvládneme. Znovu a  znovu 
apeluji a  žádám všechny, abychom 
nepodceňovali význam používání 
roušek, ochranných rukavic, respi-
rátorů, dezinfekčních mýdel a  gelů. 
Sledujme, prosím, pozorně informace 
důvěryhodných médií a  zodpověd-
ně reagujme na aktuální dění v  naší 
zemi, v Evropě, ve světě.

A nyní už z jiného soudku.
Pro letošní rok je naplánována celá 

řada oprav, staveb a  projektů, jejichž 
realizace naši obec ještě více zmoder-
nizuje, vylepší, zkrášlí, doplní, posune 
o  stupínek výš. Aktuálně se opravují 
polní cesty k  významným přírodním 
lokalitám našeho katastru Kopečky 
u Únanova a Velký kopec, v běhu je rea-
lizace FitParku Únanov, vrcholí přípravy 
k vybudování nové místní komunikace 
v lokalitě u ČOV, těsně před spuštěním 
je vybudování vodovodního řádu za 
starou hasičárnou, probíhá komplex-
ní pasportizace hřbitova a  veřejného 
osvětlení, opravy a  modernizace au-
tokempu i  koupaliště, vybíráme nej-
vhodnějšího dodavatele moderních 
informačních systémů, chystáme pro-
jektovou dokumentaci pro nová parko-
vací stání, bezpečnou cestu k FitParku, 
v plánu je zkulturnění kontejnerových 
stání, doplnění mobiliáře obce o další 
lavičky a  odpadkové koše, dovybave-
ní stávajících dětských hřišť novými 
herními prvky, do pohybu se opět dala 
projektová příprava revitalizace návsi, 
budeme zadávat zpracování projektu 
sportovní víceúčelové haly plánované 
na pozemku bývalé Jednoty, do fáze 
projektu půjde i  kompletní výměna 
svítidel veřejného osvětlení za šetrné 
LEDkové atd. Je toho spousta a věřím, 
že se nám většina plánů podaří společ-
nými silami zdárně uskutečnit.

Zároveň je také naplánována celá 
řada kulturních, sportovních a  spo-
lečenských akcí, jejichž osud je stále 
ve hvězdách a  bude záležet na tom, 

s jakou rychlostí a úspěšností se vypo-
řádáme s  koronavirem. Abychom se 
měli na co těšit a naši bojovnou snahu 
o vítězný návrat k normálu ještě zinten-
zivnili, přidávám malý přehled. Duben 
– kynologické závody O pohár staros-
ty obce, 21. výstava vín v  Únanově, 
běžecké závody Pohoda Run Únanov, 
pálení čarodějnic s  kapelou Parohá-
či. Květen – slavnostní Vítání občánků 
narozených v roce 2019, zájezd na vý-
stavu Floria Jaro 2020 do Kroměříže, 
Napoleonské manévry v obci Únanov, 
zahájení sezóny na Koupališti Pohoda 
s duem Roman a Jarda. Červen – velký 
dětský den, zahájení prázdnin s decho-
vou hudbou… 

Dovolte, abych nám všem popřál 
do dalších dnů především dobré zdra-
ví, spoustu optimismu i radosti, přízeň 
štěstěny a prosím, abychom se v co nej-
větší míře chovali nejen v době nouze, 
ale i v běžných dnech zodpovědně, ro-
zumně, ohleduplně a  vstřícně. Věřím, 
že společně to zvládneme!

  Mgr. Jindřich Bulín, 
starosta obce

Oprava polní cest y na RuduOprava polní cest y na Rudu
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Stavba našeho nového FitParku se v důsledku aktuálních 
zákazů, uzavírek, omezení, nařízení a s nimi spojenými kom-
plikacemi při zajišťování lidí, strojů i materiálu nějak zasekla. 
Zhotovitel díla Sportovní podlahy Zlín, s.r.o. jsou aktuálním 
stavem značně ochromeni, ale stále pevně věří, že práce 

včas a  hlavně kvalitně do konce měsíce května zvládnou 
a FitPark nám předají k užívání. Samozřejmě plně respek-
tujeme status quo a pokud by se termín předání o nějaký 
týden posunul, budeme ke zhotovitelské fi rmě shovívaví. 

Mgr. Jindřich Bulín

Akce Napoleonské manévry v Úna-
nově 2020 se zúčastní na 150 nadšenců 
v napoleonských uniformách a nabíd-
ne návštěvníkům možnost seznámit 
se s  životem vojáka na přelomu 18. 
a 19. století. Program bude tematicky 
věnován přípravám na následující 220. 
výročí bitvy u Marenga (1800), kterého 
se jen z České republiky plánuje účast-
nit na 200 reenactorů. Zároveň půjde 
o  přípravu na letošní významné 215. 
výročí bitvy u Slavkova. Akce bude za-
měřena především na přípravu a secvi-
čení jednotek a vojáků, účastníků akcí 
věnovaných evropské napoleonské 
historii formou výcviku vojáků a  ma-
névrů jednotek dle dobových řádů 
francouzské, rakouské i  ruské armády 
období 1792–1815.

Celý program bude přístupný ve-
řejnosti, jež bude moci navštívit jak vo-

jenský tábor, tak sledovat výcvik a ma-
névry; projekt tím nabídne atraktivní 
program v prostředí, které svou historií 
přímo souvisí s  událostmi vzpomína-
ného období, a  umožní další rozvoj 
a  prohloubení znalostí a  dovedností 

V  podzimních Únanovských no-
vinkách jsme Vás informovali o při-
pravovaném běhu Pohoda Run 
Únanov 2020. Závod byl ofi ciálně 
zařazen do soutěže Znojemského 
běžeckého poháru a  má být před-
posledním závodem před znojem-
ským fi nálem. Startovat se bude 
z  brány Autokempu Pohoda v  so-
botu dne 25. dubna 2020. Online 
registrace byla spuštěna na stránce 
www.amchrono.cz. Prezence účast-
níků na místě samém proběhne 
v čase od 8:45 do 9:30 hod. 

Start závodů:  Dětské soutěže od 
9:45 do 10:15 hod. Hlavní závod star-
tuje v 11:00 hod. a bude měřen profe-
sionální čipovou časomírou. Vyhlášení 
závodů:  Dětské soutěže - 10.30 hod. 
Hlavní závod - 12:30 hod.

Hlavní kategorie: Ženy do 34 let 
(ŽA) /do roku 1986/, ženy 35 - 44 let 
(ŽB) /r. 1985 - 1976/, ženy 45 let a více 
(ŽC) /r. 1975 a dříve/.

Muži do 39 let (MA) /do roku 1981/, 
muži 40 - 49 let (MB) /r. 1980 - 1971/, 
muži 50 - 59 let (MC) /r. 1970 - 1961/, 
muži 60 let a více (MD) /r. 1960 a dříve/.

Vedlejší kategorie mimo ZBP: 
Děti do 7 let /do roku 2013/ – 400 
m, děti 8 - 10 let /r. 2012 - 2010/ – 

účastníků vzpomínkových akcí.  Sou-
částí programu budou přednášky na 
vojensko-historická témata, jež budou 
volně přístupné veřejnosti.

Jakub Samek 
Austerlitz
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My, kteří už něco pamatujeme, 
asi nemusíme příliš dlouho hledat 
v paměti a při slovech „spadla z ob-
lakov“ si vybavíme drobnou a milou 
mimozemšťanku Majku z  Gurunu. 
Na seriálových příbězích pozem-
ských dětí a  mimozemšťanky byl, 
mimo jiné, také zdůrazňován pozi-
tivní vztah člověka k  přírodě. Dnes 
bychom řekli environmentální vý-
chova. Myslím, že ve většině z nás, ať 
už jsme seriál sledovali či nesledova-
li, je pocit sounáležitosti s přírodou 
stále hluboce zakořeněn, takže nás 
ani ve snu nenapadne, nějak záměr-
ně a bezostyšně přírodě škodit. 

V  podstatě denně se pohybu-
ji v  širším katastru naší obce, takže 
mohu v  přímém přenosu sledovat, 
co se kde děje. Před několika dny 
jsem v biokoridoru v blízkosti naše-
ho nového turistického posezení, na 
tzv. Evropské, objevil dvě rozsypané 
tašky s logem Albert, plné odpadků 
a nepořádku. Stejná situace se bohu-
žel také objevila o kus dál, v blízkos-
ti dalšího turistického posedu pod 
naší evropsky významnou lokalitou 
Kopečky u  Únanova. Kde se tam 
vzaly, opravdu netuším. Asi spadly 
z oblakov, protože nevěřím tomu, že 
by nějaký domorodý pozemšťan zá-
měrně zasypával okolí svého milo-
vaného domova odpadky. Nevěřím 
však ani tomu, že by je sem shodil 
někdo shora. Civilizace, která je na-
tolik vyspělá, že dokáže doletět až 
k jiné planetě, asi nebude vyhazovat 
odpadky v taškách z obchodního ře-
tězce v  biokoridoru. Jediné vysvět-
lení tedy je, že nám tu své „dárečky“ 

1 km, mládež 11 - 15 let /r. 2009 - 
2005/ – 2 km. Hobby muži 6,7 km - do 
34 let /do roku 1986/, hobby muži 35 
- 50 let /r. 1985 - 1970/, hobby muži 
51 let a více /r. 1969 a dříve/. Nejlepší 
únanovský běžec/běžkyně hlavních 
kategorií bez rozdílu věku.        

Tratě: Ženy + Hobby muži – 6,7 km, 
jeden okruh, terén - 60 % polní a lesní 
cesty + 40 % asfalt, rozdíl převýšení 44 

m, stoupání 61 m, klesání 67 m. Muži 
– 10,1 km, jeden okruh, terén - 70% 
polní a  lesní cesty + 30% asfalt, roz-
díl převýšení 47 m, stoupání 101 m, 
klesání 97 m.       

Startovné:  Dospělí – 100,- Kč. Děti 
a mládež do 15 let – zdarma.

Občerstvení účastníků běhu i divá-
ků bude zajištěno v bufetu Koupaliště 
Pohoda. V závěru celé akce proběhne 

losování malé běžecké tomboly.
Vzhledem k  neustále se mění-

cím opatřením v  důsledku lítého 
boje s  koronavirem, nelze v  den 
uzávěrky objektivně sdělit, zda-li 
se běh bude či nebude konat. Dr-
žím všem běžcům, organizátorům 
i divákům pěsti a stále věřím, že se 
netěšíme zbytečně.

Mgr. Jindřich Bulín                  

zanechal nějaký, prozatím bezejmen-
ný, cizák-škodič z  nedalekého okolí. 
Prozatím proto, že po nedávné zkuše-
nosti s vyhozenými odpadky v bývalé 
požární nádrži uprostřed Ořechového 
sadu, kdy byl zdroj vystopován v prů-
běhu několika málo dnů, víme, že se 
dnes, na základě i několika málo indi-
cií, dají přes sociální sítě dělat zázraky.

Nepořádek jsme samozřejmě ze 
všech lokalit odklidili, ale ničemům 

a  padouchům opravdu sloužit ne-
chceme.

Chtěl bych touto cestou moc po-
žádat všechny naše spoluobčany, aby 
nebyli k chování lumpů a darebákům 
lhostejní, ale aby byli všímaví, zásado-
ví i  stateční a  svůj domov, své místo 
k životu si před těmito nezodpověd-
nými škodiči společnými silami dů-
sledně chránili. 

Mgr. Jindřich Bulín
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Od 1. do 14. ledna 2020 se v mno-
ha obcích a městech na znojemském 
okrese konal již dvacátý ročník Tříkrá-
lové sbírky. Celková vykoledovaná 
částka na Znojemsku činí 2 519 850,- 
Kč. 

Oblastní charita Znojmo a Obec 
Únanov děkují všem dárcům, kteří 
přispěli do letošní Tříkrálové sbírky. 
V naší obci se v sobotu 4. ledna vy-
bralo 35 984,- Kč a 3,- Euro.

Na neděli 3. května máme naplánováno slavnostní vítá-
ní nových občánků naší obce. Akce se uskuteční od 14:30 
hodin na obecním úřadě v Únanově. Obřad se týká všech 
dětí s trvalým pobytem v obci Únanov narozených v kalen-
dářním roce 2019. S účastí na akci je nutné vyslovit výhradní 

souhlas rodičů dítěte. Všichni dotčení včas obdrží osobní po-
zvánku. S kulturním programem vystoupí děti mateřské školy. 

V  případě aktuálně trvajících zákazů v  důsledku naříze-
ných krizových opatření, bude akt vítání občánků přeložen na 
příznivější dobu.
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Otevření rekreačního areálu v roce 2020
Tenisové kurty – 24. dubna
Víceúčelové hřiště – 24. dubna
Autocamp – 24. dubna
Otevření koupaliště – 1. června

Provozní doba v měsících duben, květen, září a říjen:

pondělí – pátek od 14:00 do 19:00 hod.
sobota – neděle od 10:00 do 19:00 hod.

V měsíci červen:
pondělí – pátek od 14:00 do 20:00 hod.
sobota – neděle od 10:00 do 20:00 hod.

V měsících červenec a srpen:

pondělí – neděle od 10:00 do 20:00 hod.

V případě mimořádných opatření v souvislosti 

s Covid 19, změna termínu vyhrazena.

Informace o cenách na www.obecunanov.cz

Permanentní vstupné  na koupaliště

Prodej pouze v předprodeji.
Cena:  osoby nad 145 cm 500,- Kč
 osoby do 145 cm  200,- Kč

Permanentky jsou na 10 vstupů a  lze je použít i  pro 
více osob v  jeden den. Objednávky přijímá obecní 
úřad osobně, telefonicky (515 228 617) nebo e-mailem 
(info@obecunanov.cz)  do  24. dubna 2020.  Prodej ob-
jednaných permanentek od 18. května  do 28. května 
2020  v kanceláři obecního úřadu. 

Dne 27.12.2019 se uskutečnil kaž-
doroční vánoční turnaj amatérů ve 
stolním tenise v místní Orlovně. Mužské 
kategorie se zúčastnilo třicet hráčů, kte-
ří byli rozděleni do šesti skupin po pěti. 
Po odehrání všech zápasů ve skupinách 
se ti nejlepší probojovali do vyřazovací 
části turnaje a  na prvních místech se 
umístili:

1. František Růžička, 2. František Per-
lička ml., 3. Pavel Bulín.

V ženské kategorii hrálo sedm hrá-
ček a utkaly se v systému každá s kaž-
dou. Tři nejlepší z nich:

1. Lenka Wieznerová, 2. Štěpánka Ill-
ková, 3. Blanka Hlávková.

Celý turnaj provázela skvělá atmo-
sféra doplněná vynikajícím gulášem, 
který byl podáván všem účastníkům 
a  dále bylo podáváno svařené víno, 
o které se celou akci starali pánové Otto 

Pěnčík a Josef Richter. Po fi nálové bitvě 
následovalo slavnostní vyhlášení vý-
sledků a předávání pohárů. 

Děkujeme všem, kteří si našli ve vá-
nočním shonu čas a  přišli se pobavit 
a kromě vánoční atmosféry nasát tak-
též i  tu sportovní. V  neposlední řadě 

Opět jsme se sešli v  předvánočním čase tentokrát 
21.12.2019 a chtěli se vydat společně na putování. Ještě v do-
poledních hodinách to vypadalo, že putovat opravdu vyra-
zíme, ale bohužel počasí nám nepřálo a  začalo pršet. I  tak 
jsme si s těmi, co měli chuť, a i přes nepříznivé počasí dorazili, 
zašli k myslivecké klubovně a společně strávili čas tam. Děti 
si vyzkoušely aktivity dětí z kroužku, poznávaly stopy, zvířát-
ka a dostaly za to odměny. Rodiče a členové Kulturní komise 

Obce Únanov pomohli s opékáním špekáčku a celé odpoled-
ne jsme si tak náramně užili. Jenom nás to utvrdilo, že naše 
práce pro děti má smysl a že dětem se líbí v přírodě za kaž-
dého počasí, vůbec jim nechybí moderní technika, a to je to, 
čeho jsme chtěli naším kroužkem dosáhnout.

Děkujeme všem za přízeň a účast a již nyní se těšíme na 
další putování.

Irena a Milan Wieznerovi

patří velký dík Obci Únanov za fi nanční 
podporu a  hlavně všem organizáto-
rům, bez kterých by se tato událost 
nemohla uskutečnit. Doufáme, že se 
v dalším ročníku sejdeme znovu v hoj-
ném počtu.

 Za Kulturní komisi Obce Únanov 
Vojtěch Pikart
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První akcí, kterou kulturní komise v  letošním roce 
pořádala, bylo promítání filmu Aladin. Uskutečnilo se 
v  sobotu prvního února v  17:00 v  sále místní Orlov-
ny. Doufám, že se Vám promítání líbilo a navštívíte nás 
i dalších letech. Chtěl bych také poděkovat za spolu-
práci při promítání panu Olinu Galovi a  za zapůjčení 
plátna panu Milanu Skoumalovi. 15. února se v Orlov-
ně také uskutečnil již IV. Obecní ples. Zahájení prove-
dl pan starosta Mgr. Jindřich Bulín, který všechny co 
nejsrdečněji přivítal. Následně se chopil kytary a jako 
člen kapely Klaxon nás celým večerem provázel. O kul-
turní vsuvku se postarala orientální taneční skupina 
Farebell. Ta nám předvedla své umění ve dvou vystou-
peních, která sklidila velký aplaus. Děkuji všem orga-
nizátorům, kteří se na přípravě plesu podíleli a  také 
všem sponzorům, kteří přispěli větší či menší cenou 
do tomboly Obecního plesu.

Další akce, které jsme měli naplánované, jsou již 
zrušeny nebo v  nejbližší době zrušeny nejspíše bu-
dou. Výlet do Národního divadla na představení Pýcha 
a  předsudek vzal za své. 25. dubna se má uskutečnit 
první ročním Pohoda Run Únanov, 30.4. máme v plá-
nu tradiční pálení čarodejnic, 29.5. Zahájení sezóny na 
koupališti Pohoda a 6. června Dětský den na koupališti 
Pohoda. Vzhledem k nastalé situaci ohledně šíření ko-
ronaviru Covid – 19 se konání těchto akcí bude řešit 
operativně s usnesením vlády České republiky. O po-
řádání akcí budete předběžně informování v podobě 
plakátů, facebookových událostí nebo místním roz-
hlasem.

Přeji Vám příjemně strávené velikonoční svátky 
a hlavně pevné zdraví do dalších dnů.

Za Kulturní komisi 
Obce Únanov Josef Kovář

Začíná být tradicí, že na začátku roku, v době, kdy 
vrcholí  ,,tuhá zima,,  pořádá obec pro své občany výlet 
do termálních lázní. V letošním roce jsme se vypravili 
do Maďarska do termálů  v Sárváru.

Cestování bylo příjemné, neboť bylo zajištěno lu-
xusním dvoupatrovým autobusem cestovní kanceláře 
ABC pro 78 cestujících. A tak cesta utekla rychle a my 
jsme stanuli před branami lázní. Areál byl útulný, všu-
de teplo a  pro děti (nejen pro ně) tobogánové vyžití 
v zóně s atrakcemi. Lehátek pro odpočinek bylo všude 
dost, tak si mnozí z nás i trochu pospali. 

,,Tak, prý, zda nezačneme dělat tyto výlety dvou 
nebo třídenní? Vždycky ten den moc rychle uteče….“

Příjemně nahřáti a lehce unaveni jsme se bezpečně 
vrátili domů. Obci děkuji  za finanční podporu při plat-

bě autobusu  a  ,,účastníkům  zájezdu,,  děkuji za účast. 
Přeji hodně zdraví, slunečné jaro a každý nový den 

ať  Vám přinese něco dobrého. Stačí, když se budeme 
mít rádi a budeme si jeden druhého vážit…..

za  ,,účastníky zájezdu,,  
Štěpánka Illkováp

Byť se zima ještě úplně nevzdává své 
vlády, prodlužující se dny již předzna-
menávají brzký příchod jara. Pár dnů 
si ještě musíme počkat. Než však zima 
nadobro skončí, pojďme se ohlédnout 
a  připomenout si všechny významné 
události, které na naší škole proběhly.

Konec ledna je již neodmyslitelně 
spojen s pololetním vysvědčením - oce-
něním za pět měsíců studijního úsilí. 
Je dobré mít na paměti, že známka na 
vysvědčení je výslednicí průběžné po-

loletní práce ve škole, domácí přípravy, 
nejen znalosti látky, ale i jejího praktic-
kého využití, samostatnosti, vytrvalosti 
a tvořivosti. Pro většinu žáků byl 30. le-
den ve znamení napjatého očekávání, 
jaká paleta známek se na výsledném 
listu zobrazí. Obzvlášť pro prvňáčky to 
byl významný den, protože to bylo je-
jich první vysvědčení vůbec. Rozzářené 
oči našich nejmenších školáků svědči-
ly o tom, že byli šikovní a pracovití, za 
což si ze školy s velkou radostí odnášeli 

samé jedničky. Však se také ihned s paní 
učitelkou vydali do mateřské školy, aby 
svá první vysvědčení ukázali svým ka-
marádům. I naši starší žáci byli napjatí, 
jestli vše dopadne podle jejich představ. 
Jedniček bylo rozdáno opravdu hodně. 
A  jestli pololetní vysvědčení někomu 
nedopadlo úplně nejlépe a známky ne-
byly zrovna takové, jaké si přál? Nevadí. 
Horší známky nejsou žádnou pohro-
mou, ale jen upozorněním či varová-
ním, kde je potřeba zabrat a dosáhnout 
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lepších výsledků. A přestože druhé po-
loletí je již v  plném proudu, do konce 
školního roku zbývá ještě dostatek času 
na nápravu.

Odměnou za snahu v  prvním po-
loletí školního roku bylo po několika-
leté odmlce opětovné zavítání kejklíře 
Vlasty Dobiáše, který nám předvedl své 
umění. Všichni jsme obdivovali jeho 
profesionální žonglování, jízdu na jed-
nokolce či praskání bičem v  bezpro-
střední blízkosti. Spoustu legrace jsme 
si užili také při vystoupení s ptačím ka-
marádem Emilem. S nadšením jsme se 
aktivně zapojili do mnoha z  disciplín, 
takže nebyla nouze o vtipné okamžiky 
a  dobrou zábavu. Všichni vystupující 
zaslouženě sklidili obdiv a velký potlesk 
publika.     

Návštěva divadla je jistě nedílnou 
součástí vzdělávání dětí. Tento školní 
rok jsme využili nabídky předplatného 
na pět divadelních představení v Měst-
ském divadle ve Znojmě. V měsíci lednu 
jsme navštívili již čtvrté divadelní před-
stavení a na další kulturní zážitek se již 
těšíme v květnu.

Od února žáci 2. - 5. ročníku vymě-
nili tělocvičnu za plavecký bazén a kaž-
dé úterý dojíždí do Městských lázní ve 
Znojmě. V  úvodní lekci byly děti roz-
děleny do čtyř družstev podle svých 
plaveckých dovedností. Díky intenzivní 
výuce zkušených instruktorů z plavecké 
školy Aquastart dělají velké pokroky. 
Během deseti dvouhodinových lekcí 
probíhá nácvik principů bezpečnosti, 
splývání, plaveckého dýchání, orienta-
ce pod vodou, výuka plaveckých stylů 
a  také skoků do vody. Cílem kurzu je 
nejen naučit děti plavat, ale také upev-
ňovat jejich fyzickou zdatnost. Přeje-
me všem hodně plaveckých úspěchů 
a především radost z plavání a pohybu 
ve vodě. Plavecký výcvik bude zakon-

Maškarní karneval si děti užilyMaškarní karneval si děti užily

čen předáváním mokrého vysvědčení. 
Budou nad želvami a kapry převažovat 
delfíni? Uvidíme.

Čas masopustu jsme již tradičně 
oslavili maškarním karnevalem. Posled-
ní pátek před jarními prázdninami pat-
řila tělocvična naší školy pohádkovým 
a  fi lmovým postavám. Žáci všech tříd 
si připravili nápadité masky a společně 
prožili odpoledne plné hudby, tance, 
soutěží a  her. Nechyběla ani bohatá 
tombola. Tímto moc děkujeme všem 
rodičům a sponzorům za příspěvky do 
tomboly.

Žáci 4. ročníku každoročně absolvují 
sérii lekcí dopravní výchovy ve spolu-
práci s  Centrem pro silniční dopravu 
s.p.o. Výukový program zajišťuje Mgr. 
Petr Vysočan, který děti seznamuje 
s  pravidly chování chodce a  cyklisty 
v silničním provozu. Na teoretickou část 
naváže v  poslední lekci část praktická, 
kdy se žáci stanou skutečnými účast-
níky silničního provozu. Budou muset 
prokázat znalost osvojených pravidel 
a  zvládnout jízdu zručnosti. Za svou 

snahu, um a píli získají svůj první řidič-
ský průkaz. 

V kroužku Poznáváme svět a v ho-
dinách výtvarné výchovy se žáci pra-
videlně zúčastňují výtvarných soutěží. 
Od začátku školního roku jsme se do 
řady z  nich zapojili - např. do výtvar-
ných soutěží Naše země pořádané 
městem Znojmem; Toulky přírodou, 
kterou vyhlásil NP Podyjí; do meziná-
rodní výstavy Lidice 2020 a mnoha dal-
ších. Budeme doufat, že naši výtvarníci 
budou úspěšní a  jejich tvorba bude 
odměněna.

A co nás čeká v nejbližší době? Za 
dveřmi je zápis předškolních dětí do 
první třídy, oblíbená pěvecká soutěž 
s dlouholetou tradicí Únanovský slaví-
ček, velikonoční tvoření ve školní dru-
žině či oslava naší planety Země. Ale 
o tom zase až příště.

Všem dětem a  rodičům přejeme 
krásné jarní měsíce a  úspěšné druhé 
pololetí tohoto školního roku.

Za žáky a zaměstnance ZŠ
Mgr. Petra Fialová

V novém roce 2020 jsme si ve školce popřáli všechno 
hezké; ať jsme hodně zdraví a slíbili jsme si, že budeme 
kamarádi a budeme se mít vždycky rádi.

Na začátku ledna navštívily děti naposled Ježíška 
v  jesličkách v  kostele sv. Prokopa a  zazpívaly si za do-
provodu kostelních varhan vánoční koledy; uskutečnily 
tříkrálovou koledu jako vždy na obecním úřadu a v zá-

kladní škole. Sladkosti, které si vykoledovaly, si spraved-
livě rozdělily.

Známé divadlo „Hvězdička“ manželů Horákových 
z Hodonína přijelo zahrát všem dětem ve školce pohádku 
„Krtek a kolo“. Předškoláci v rámci předplatného navštívili 
divadlo ve Znojmě, kde shlédli představení „Veselá pouť“. 
Plné barev, veselí, a také prvky černého divadla, což bylo, 
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Taková je odpověď k žalmu z pátku po 2. neděli post-
ní a text čtení ke mši sv. v tento den, které tento žalm 
předchází, popisuje událost, jak 10 Jákobových synů 
prodali svého bratra Josefa do otroctví v Egyptě. Když 
bychom pokračovali v  četbě tohoto biblického příbě-
hu, pak poznáme, jak Bůh všechno do všech detailů ve 
své prozřetelnosti ví dopředu a už s předstihem připra-
vuje. Celý příběh totiž končí záchranou všech bratří i je-
jich otce Jákoba v době hladu, který postihl jejich zemi. 
Tehdy přicházejí do Egypta, kde je zásoba potravin 
nahromaděných z  předchozích úrodných let. V  Egyp-
tě se ke svému překvapení setkávají se svým bratrem 
Josefem, který však už není otrokem ale správcem celé 
země. Myslím si, že tento biblický příběh nám, kromě 
jiného, sděluje poselství o Boží prozřetelnosti. Jak Bůh 
už dopředu ví o každé věci a události a také ji dokáže 
využít a obrátit k dobrému. 

Zkusme se zamyslet – povzpomínat na různé udá-
losti a okamžiky z vlastního života, kdy jsme nějak více 
zakusili Boží pomoc a  ochranu nebo jak Bůh zasáhl 

v náš prospěch v nějaké záležitosti, která se nečekaně 
vyřešila, když jsme s  ní my sami předtím nedokázali 
pohnout. Zkusme si tyto okamžiky a události ze svého 
života oživit ve své paměti, aby nám mohly být posilou 
i  povzbuzením i  v  tomto období našeho života, kdy 
mnoho věcí není tak, jak jsme byli doposud zvyklí. Kéž 
takto oživíme i svoji víru v Boha a jeho prozřetelnost, se 
kterou se o nás stále stará a na nás nezapomíná i přesto, 
že mnoho věcí je jinak než bychom si přáli a chtěli. Kéž 
v tomto období našeho života (nejen postní doby) Boha 
stále hledáme a objevujeme jako pevný základ, který se 
nemění, a  nacházíme v  Něm stálou oporu. A  to i  přes 
všechny vnější změny a  různá omezení, jak jsme toho 
svědky v současné době.

Proto si stále vyprošujme pevnou víru v Boha, důvě-
ru v jeho dobrotu a prozřetelnost a lásku k Bohu i bliž-
nímu. 

S přáním pokoje, Božího požehnání a ochrany Pan-
ny Marie žehná…  

P. Stanislav Váša

Masoupstní průvodMasoupstní průvod

zdá se pro děti něco nového, nezná-
mého. Také Divadlo Evy Hruškové 
a Jana Přeučila  a jejich Pověsti české 
ze staré Prahy se dětem líbily. Děti 
se seznámily s  Horymírem, Křeso-
myslem, koněm Šemíkem a  také 
s čertem v pověsti o Faustově domě. 

Kejklíř Vlasta a  jeho nezapome-
nutelný legrační pštros Emil. Po-
dařené vystoupení, při kterém děti 
úplně bez obav pomáhaly. 

I  letos se přišli prvňáčci pochlu-
bit s prvním vysvědčením. Mile nás 
překvapili samými jedničkami.

Mgr. Břetislav Vojkůvka zavedl 
děti do světa dětské hudby. V „Pi-
rátské show“ se děti naučily nejen 
žonglovat ale i kouzlit. 

Masopustní veselici mají děti 
velice rády – zpíváme legrační pís-
ničky, hrajeme legrační hry, pořádá-
me přehlídku masek. A  nakonec se 
vydáme na masopustní průvod po 
vesnici. Děti zazpívaly na obecním 
úřadu a ve škole.

Beseda o  životě včel a  hlavně 
o jejich důležitosti v životě byla veli-
ce přínosná. Děti si vyzkoušely vče-
lařské oblečení a nástroje. Nakonec 
je čekala ochutnávka medu.

Školkový slavíček pořádáme také 
každý rok, i když se dětem do toho 

moc nechce. Ale nakonec zazpívaly 
skoro všichni. Letos jsme oslovili ro-
diče, aby dětem pomohli s výběrem 
písničky. A dobře jsme udělali.

Každý měsíc chodí dětem do škol-
ky číst žáci z  5. třídy základní školy. 
Zaslouží si velkou pochvalu a podě-
kování.

A co bychom chtěli ještě ve školce 
zažít?

Vynášení Smrtky – vítání jara, Ve-
likonoce; pálení čarodějnic; navštíví-
me místní knihovnu; přivítáme nové 
děti, připravíme Den maminek, Cyk-
loden.

Nesmíme zapomenout na dů-
ležitou besedu s  hasiči. Navštívíme 
ještě dvakrát divadlo ve Znojmě, 
přijede divadélko do školky, oslaví-
me Den dětí a  nakonec se rozlou-
číme s  našimi předškoláky. Hlavně 
ať nás nic nesouží a  zdravíčko nám 
slouží.

Zvláště nyní v  této docela těžké 
době; ale pokud budeme ohledu-
plní a  budeme respektovat veškerá 
nařízení a  opatření, tak vše dobře 
dopadne. Všem přeji pevné zdraví.

    Za kolektiv mateřské školy      
 Balíková Vlasta, učitelka MŠ
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Milé sestry, milí bratři,
vzhledem k aktuálnímu vývoji pandemie koronaviru 

COVID-19 a v návaznosti na nouzový stav vyhlášený vlá-
dou, vydávám toto rozhodnutí:

Od dnešního dne (čtvrtek 12. března 2020) od 14.00 
hodin se až do odvolání ruší všechny (tedy nejen neděl-
ní) bohoslužby, společné pobožnosti, duchovní obnovy, 
modlitební setkání a jiná shromáždění v kostelích, kap-
lích a  jiných prostorách Římskokatolické církve na úze-
mí brněnské diecéze. Kněží budou slavit mše svaté bez 

účasti lidu na úmysly, na které by byly slouženy veřejně.
Nadále platí, že po dobu trvání mimořádných opat-

ření uděluji dispens od osobní účasti na nedělní boho-
službě. V  tomto případě je možné Ježíše Krista přijímat 
duchovně, tedy vyjádřením touhy po jeho přijetí a spoje-
ním se s ním v duchovní jednotě. Kostely podle místních 
možností mohou zůstat otevřené pro osobní modlitbu.

Milé sestry a bratři, nepropadejme panice a malomy-
slnosti, i v této době je milující Bůh s námi.

Žehná Váš biskup  Vojtěch

Pořad bohoslužeb o velikonocích v kostele 
sv. Prokopa v Únanově

Příležitost ke svátosti smíření

čtvrtek – 2. dubna – od 17.00 – 18.00 hodin
Květná neděle 5. dubna – od 16.00 – 18.00 hodin – přijedou cizí zpovědníci.

Mše svaté a bohoslužby o Velikonocích 2020

Květná neděle – 5. dubna – mše sv. v 8.00 hod., křížová cesta po mši sv., v 11.15 hod. mše sv. v Plavči. Při každé mši 
sv. žehnání ratolestí. Od 16.00–18.00 hodin příležitost ke sv. zpovědi před Velikonocemi, přijedou cizí zpovědníci. 

Zelený čtvrtek – 9. dubna – v 18.00 hod. mše sv. společně s hrkači na památku večeře Páně, po mši sv. krátká 
společná adorace.

Velký pátek – 10. dubna – den přísného postu – od 8.00 – 17.30 hod. adorace v Getsemanech (rozpis), v 18.00 
hodin Velkopáteční obřady.

Bílá sobota – 11. dubna – od 8.00 – 17.00 hod. adorace u Božího hrobu, ve 20.30 hodin velikonoční vigilie. 

Boží Hod Velikonoční – neděle 12. dubna – mše sv. v 8.00 hod. s žehnáním pokrmů. 
V 11.15 hodin mše sv. v Plavči s žehnáním pokrmů. Ve 14.30 hodin v Únanově Te Deum a svátostné požehnání.

Pondělí Velikonoční – 13. dubna – v 8.00 hodin mše svatá. 

Hrkání

Zelený čtvrtek 9. dubna – setkání hrkačů v kostele v 18.00 hodin, po mši sv. první hrkání. 
Velký pátek 10. dubna – v 6.00 hod., 12.00 hod., 15.00 hod., 18.00 hod., 
Bílá sobota 11. dubna – v 6.00 hod., 12.00 hodin. 

Prosím hrkače o slušnost, ohleduplnost k nejmenším hrkačům a spravedlnost při rozdělování koledy.
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1. Rejdák  Zdeněk – Páter František 
Ferda - Experimenty

2. Homolová Tóthová Veronika – 
Mengeleho děvče

3. Dvořáková Petra - Vrány
4. Bryndza Robert – Kanibal z  Nine 

Elms
5. Vondruška Vlastimil – Olomoucký 

bestiář

Zima téměř skončila, aniž by o sobě dala letos po-
řádně vědět a už tu máme zase jaro. 

Přelom zimy a jara je každoročně ve znamení Ma-
sopustu. Ani letos tomu nebylo jinak, a  tak jsme jej 
opět náležitě oslavili. V  sobotu 22. února se na svůj 
rej po obci vydalo 35 masek, které svoji pouť zakon-
čily v podvečer na návsi při symbolickém pohřbívání 
basy. Opět jsme si připomněli s trochou satiry vše, co 
se nám za poslední rok povedlo i  nepovedlo. Násle-
dující neděle pak patřila dětem. Na osmdesát tři dětí 
soutěžilo o nejlepší masku, zápolilo v zábavných sou-
těžních hrách, vyhrálo hezké ceny v tombole a také si 
užilo volnou zábavu za doprovodu hudby. 

Sportovní družstva dospělých i  dětí se v  zimních 
měsících věnují pouze kondiční přípravě. S  mladými 
hasiči navštěvujeme pravidelně tělocvičnu ZŠ, za což 
vedení školy moc děkujeme. Současně probíhá opra-
va soutěžní stříkačky, která bude financována obcí 
Únanov, takže do nové sezony, která začne již v dub-
nu, budou technika i sportovci v nejlepší kondici.

Zásahová jednotka řešila od začátku roku již osm 
mimořádných událostí. Průběžně se také členové jed-
notky vzdělávají při interním školení nebo například 

i na taktickém cvičení, které letos proběhlo 12. února 
na téma dopravní nehoda s  velkým počtem zraně-
ných.  

Snažíme se tak všemi silami splnit naše staré hasič-
ské motto: Bohu ku cti, bližnímu ku pomoci!

Přejeme vám pohodové jarní měsíce.
Lukáš Tomášek

 Starosta SDH a velitel JPO Únanov   
 www.facebook.com/hasiciunanov

1. Agatha Christie – Poirotova 
pátrání

2. Mons Kallentoft – Páté roční 
období

3. John Katzenbach – Analytik
4. Leo Kessler – Kladivo bohu
5. Peter May – Běžkyně
Seznam dalších novinek jsou 

k dispozici v obecní knihovně.

Březen - měsíc čtenářů. Celé Čes-
ko čte dětem je kampaní, která je zcela 
zásadní v dnešní době, kdy dětské zá-
bavě kraluje odosobněný svět počíta-
čů, internetu a  televize. Právě rodiče 

jsou těmi, kteří rozhodují o  dlouhém 
a hezkém dětství svých ratolestí. A dět-
ství je klíčem k celému životu.

Dobrá rada: mějme knihu v poho-
tovosti pro případ, že budeme s dítě-
tem  někde dlouho čekat  u lékaře, při 
cestě vlakem, autobusem, autem. Kro-
mě toho, že nám pomůže potomka za-
bavit, vznikne v malé hlavince i užiteč-
ná vazba, že knížka je dobrou volbou, 
když má člověk dlouhou chvíli.

Za obecní knihovnu knihovnice
          Ilona Heimlichová

Krajské soutěže stolního tenisu sezony 2019/2020 
jsou těsně před závěrem. Pohled do tabulek vyvolává 
smíšené pocity.

Na úspěšný průběh první poloviny soutěží se v dru-
hé polovině nepodařilo navázat. Družstva B, C a  D se 
postupně propadala  pořadím v  tabulkách. Neúčast 
hráčů v důležitých utkáních díky zranění či nekázni, ne-
správné prolínání při možnostech hrát ve více týmech 

nebo okřídlené české rčení o malé motivaci v zápasech. 
To vše bude nutné po skončení soutěží řešit.

Světlou vyjímkou je stoupající výkonnost hráčů 
A  družstva, které ve druhé polovině soutěží vyhrálo 
všechna svá utkání. Návrat Marka Vybírala byl rozho-
dujícím momentem, který ovlivnil i ostatní spoluhráče. 
Před posledními dvěma zápasy na domácí půdě ve Zno-
jmě má družstvo nakročeno do play off  s týmem z Holá-

Pohřbívání basy na návsiPohřbívání basy na návsi

Novinky z výměnného fondu:
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3.liga mužů sk.D  Tabulka po 20 kole

Pořadí Družstvo PU V R P K Skóre Body

1. TJ Holásky 20 17 0 3 0 194:105 54 

2. KST Sokol Znojmo-Orel Únanov A 20 16 1 3 0 181:103 53 

3. KST Blansko 20 16 0 4 0 181:126 52 

Divize muži   Tabulka po 20 kole

Pořadí Družstvo PU V R P K Skóre Body

1. MK Řeznovice A  20 16 2 2 0 190:115 70 

2. TTC Koral Tišnov A  20 10 5 5 0 166:134 55 

3. TJ Sokol Rebešovice A  20 10 4 6 0 166:131 54 

4. TJ Sokol Vracov A  20 10 2 8 0 163:148 52 

5. SKST Hodonín C 20 9 2 9 0 157:154 49 

6. Orel jednota Silůvky A  20 9 2 9 0 156:148 49 

7. Sokol Brno I A  20 9 2 9 0 147:146 49 

8. STK Zbraslavec A  20 8 4 8 0 157:165 48 

9. KST Blansko B 20 8 2 10 0 140:163 46 

10. KST Sokol Znojmo-Orel Únanov B 20 7 3 10 0 142:171 44 

Krajská soutěž I. třídy A Tabulka po 20.kole

Pořadí Družstvo PU V R P K Skóre Body

1. TJ Brno-Bystrc A  20 18 1 1 0 196:86 75 

2. Orel jednota Ivančice A  20 17 1 2 0 193:101 72 

3. TJ Sokol Hlubočany A  20 17 1 2 0 191:96 72 

4. KST Blansko C 20 9 2 9 0 147:144 49 

5. KST Sokol Znojmo-Orel Únanov C 20 9 0 11 0 137:148 47 

 Krajská soutěž II. třídy A Tabulka po 20.kole

Pořadí Družstvo PU V R P K Skóre Body

1. Orel jednota Silůvky B 20 16 2 2 0 186:95 70 

2. TJ Sokol Lanžhot C 20 15 1 4 0 187:113 66 

3. TJ Sokol Brno-Židenice A  20 13 3 4 0 184:122 62 

4. MK Řeznovice C 20 13 0 6 1 157:132 58 

5. TJ Mokrá-Horákov B 20 10 2 8 0 148:149 52 

6. TJ Sokol Rebešovice B 20 10 1 9 0 155:141 51 

7. TJ Sokol Otnice A  20 10 1 9 0 151:128 51 

8. Sokol Brno I D 20 9 2 9 0 144:149 49 

9. TJ Velešovice A  20 7 3 10 0 148:159 44 

10. KST Sokol Znojmo-Orel Únanov D 20 7 1 12 0 134:157 42 

sek a docela reálnou šanci probojovat se do celostátní 2.ligy.
Osud dalšího našeho družstva v soutěži MLST Znojmo 

je nejistý především pro velký počet odložených utkání. Zá-
chrana v soutěži zůstává cílem.

Ohledně vyhlášeného nouzového stavu nemáme mo-
mentálně žádné informace o tom, zda krajské a celostátní 
soutěže ve stolním tenisu družstev budou pokračovat ve 
stanovených termínech.

Ostatní

Pro zpříjemnění prostředí ve společenském sále orlovny 
připravujeme pořízení nové zatahovací opony mezi sálem 
a jevištěm. Realizaci plánujeme na letní období.

Po dobu vyhlášeného nouzového stavu budou posilov-
na a VÚH uzavřeny.

  Josef Pilař, 
starosta Orla



V  posledním článku jsme 
Vás informovali o  nových cílech 
a  plánech našeho fotbalového 
mužstva v souvislosti s udržením 
krajské fotbalové soutěže I.B tří-
dy.

K  zahájení krajských fotba-
lových soutěží mělo dojít dne 
21.3. 2020, kdy naše fotbalové 
mužstvo mužů mělo odehrát od 
15.00 hodin v  Únanově důležité 
mistrovské fotbalové utkání pro-
ti celku FC Svratka „B“, které se po 
podzimní části umístilo v  tabul-
ce před naším mužstvem na 11. 
místě s  13 body, ale v  důsledku 
vyhlášených omezujících opat-
řeních vlády České republiky 
v  souvislosti s  možným šířením 
nakažlivé choroby pod názvem 
Koronavirus s označením COVID 
- 19, došlo do odvolání na neu-
rčito ze strany FAČR k  přerušení 
všech fotbalových soutěží v celé 
České republice, což se zákonitě 
týká i  našeho fotbalového muž-
stva, potažmo i  celého fotbalo-
vého oddílu FCC SK Únanov, z.s., 
který byl tak nucen přestat s tré-
ninkovým procesem všech kate-
gorií, aby se samotný oddíl, jako 
právnická osoba, nedopustil 
protiprávního jednání proti kri-
zovému zákonu číslo 240/2000 
Sb.,   a  to porušením nařízeních 
v kontextu s vyhlášeným nouzo-
vým stavem v České republice.

Jak již bylo nastíněno v před-
chozím článku, tak v měsíci pro-
sinci 2019 převzali naše fotbalo-
vé mužstvu mužů trenéři Roman 
Pikart a  Petr Pokorný, kteří dne 

4.1.2020 zahájili s mužstvem ná-
ročnou zimní přípravu zaměře-
nou na zlepšení fyzické kondice, 
upevnění soudržnosti mužstva 
prostřednictvím společného 
soustředění, které naší hráči ab-
solvovali v  období od 6.2.2020 
do 9.2.2020 a v neposlední řadě 
na rozvoj jednotlivých herních 
činností, které se nově odehrá-
valo v  období od 4.2.2020 do 
10.3.2020 v obci Suchohrdly, kde 
naše mužstvo pravidelně využí-
valo hřiště místního fotbalového 
klubu s umělým povrchem za vy-
užití umělého osvětlení.

Během zimní přípravy se do 
našeho oddílu vrátil talentovaný 
Jakub Vrba, který působil v kate-
gorii dorostu na postu brankáře 
v 1. SC Znojmo, a který díky své-
mu věku může nastupovat, jak 
v kategorii dorostu, tak i v kate-
gorii mužů.

. Trenérům se podařilo získat 
dva sponzory, kteří přispěli fi-
nančními částkami na sportovní 
účely a potřeby našeho fotbalo-
vého klubu.

V  průběhu měsíce února do 
začátku měsíce března roku 
2020 jsme postupně odehráli 
čtyři přátelská utkání, ve kterých 
jsme nebyli ani jednou poraženi.

Oba trenéři jsou přesvědčeni, 
že cíle a plány mužstva v příprav-
ném období se podařilo naplnit. 
V  mužstvu zavládla pozitivní 
atmosféra, zlepšila se komuni-
kace, přičemž došlo k  zásadním 
změnám v organizaci a samotné 
struktuře samotných tréninko-

vých jednotek a také celého tré-
ninkového procesu v uplynulých 
2,5 měsících. V  tomto období 
nezaháleli ani trenéři, kteří na 
sobě pracovali, zejména po od-
borné stránce, což vyústilo v  je-
jich účasti na odborných, teore-
tických a praktických seminářích 
organizovaných Okresním fotba-
lovým svazem Znojmo za úče-
lem získání trenérské fotbalové 
licence Grassroots programm 
a trenérské lince „C“.

 Závěrem patří ze strany tre-
nérů všem hráčům, kteří se zú-
častnili zimní přípravy, soustře-
dění v  Šanově a  přípravných 
zápasů velké poděkování za je-
jich přístup k tréninku a nasazení 
v přátelských utkáních. 

A co se fotbalu týče. Myslíme 
si, že v  současné době by mělo 
být na prvním místě zdraví kaž-
dého z nás před samotným spor-
tovním kláním. V  tomto duchu 
jednotlivým fotbalovým fanouš-
kům naše oddílu, ale i  obyvate-
lům obce Únanov přejeme silné 
nervy, dobré zdraví a  velkou tr-
pělivost při zvládání současné 
nepříznivé situace, která nás 
všechny negativně ovlivňuje 
a zasahuje do našeho každoden-
ního života. Po překonání této 
nelehké situace pevně věříme, 
že se opět ve zdraví všichni rádi 
setkáme s  našimi věrnými pří-
znivci ve fotbalové aréně našeho 
oddílu FCC SK Únanov, z.s. při 
fotbalových zápasech krajské I.B 
třídy.

PhDr. Petr Pokorný, MBA

Příjemné prožití svátků velikonočních přejí 

zastupitelé obce a zaměstnanci obecního úřadu.


